

Kedvezményezett: Kéked Község Önkormányzata

## TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI INFRASTRUKTÚRA- FEJLESZTÉS KÉKEDEN

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: TOP-2.1.3-15-BO1-2016-00011

A projekt megvalósulási helyszíne Kéked település, Borsod-Abaúj-Zemplén- megyében, a Gönci járásban.

A projekt keretében a következő önállóan támogatható tevékenységek megvalósítását tervezzük a beavatkozási területen: a belterület védelmét szolgáló vízvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembe vételével, a belterületet veszélyeztető vízfolyások lokális vízkár elhárítási fejlesztései (belterületen áthúzódó vízfolyások és csatornák, valamint a belterületről elvezetett csapadékvizeket befogadó vízfolyások és belvízelvezető csatornák fejlesztése), valamint a belterület védelmét szolgáló csapadékvíz elvezető rendszerek lokális fejlesztése, rekonstrukciója. A választható tevékenységek között a kapcsolódó tevékenységcsoport keretében tervezett fejlesztési elemek között szerepel a csapadékcatorna-hálózat építéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közúthálózat burkolat, járda, kapubejáró, parkoló felület a beruházás előttivel azonos típusú burkolattal történő részleges helyreállítása, áttereszek átépítésével, bővítésével. A keresztező műtárgyak kiépítésére, átépítésére, illetve rekonstrukciójára is sor kerül. Mindezt kiegészíti a növényzet telepítése, helyreállítása a létesítményekhez tartozó területen.

Kötelezően megvalósítandó tevékenységek közül sor kerül a KTK szerinti kötelező tájékoztatás és nyilvánosság megvalósítására, valamint az infrastrukturális beavatkozásokat kiegészítő szemléletformáló, tájékoztató akció lebonyolítására.

A projekt keretében a Lapis-patak mederrendezésére kerül sor, mivel a patak meder több helyen beomlott, nagy esőzések esetén a patak előnti a környező utcákat. Az ingatlanok a patak mellett találhatóak a szakadozott part veszélyezteteti az ingatlanok állapotát. A fejlesztéssel érintett Bel- és csapadék-vízvédelmi létesítmények hossza 450 m.

A Projekt elszámolható bruttó összköltsége 130.613.000 Ft, a támogatás intenzitás 100%-os.

A projekt sikeres megvalósításával Kéked települési környezetvédelmi infrastrukturális fejlesztése eredményeként a belterületi csapadékvíz elvezetési, -gazdálkodási rendszerének fejlesztésével növekszik a környezetbiztonság, javul a környezeti állapot, és jelentősen csökken a vízkár veszélyeztetettség. Mindez hozzájárul a felszíni vizek minőségének javulásához és a további környezeti káresemények megelőzéséhez. A projekt várható befejezése: 2019.02.28.

